

Звезда

г. Пермь

2 СЕН 1965

5

ПЕРМЬ ПРОВОДИЛА ГОСТЕЙ

Позавчера спектаклем «Романьола» по пьесе итальянского драматурга Луиджи Скуарцина завершил свои гастроли в нашем городе Московский драматический театр имени А. С. Пушкина.

Когда закончился этот последний спектакль гостей, его участников и весь коллектив театра поздравил от имени общественности с завершением гастролей начальник областного управления культуры Ю. В. Ушаков. Он вручил театру Почетную грамоту обкома КПСС и облисполкома, которой коллектив награжден за успешное проведение гастролей и хорошую организацию творческих встреч театра с коллективами предприятий города.

От имени горкома КПСС и горисполкома Почетную грамоту и приветственный адрес вручила театру заместитель председателя горисполкома Г. С. Рыжова. С приветствиями в адрес коллектива выступили артисты Народного театра молодежи, представители общественности города.

В своем ответном слове главный режиссер театра имени А. С. Пушкина народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии Б. И. Равенских от имени театрального коллектива поблагодарил за теплый прием, сказав, что театр в будущем снова будет рад посетить Пермь, чтобы познакомить зрителей со спектаклями нового репертуара. «Мы сочтем для себя честью и гордостью,— сказал Б. Равенских,— если пермские зрители, бывая в Москве, будут посещать наш театр».

Провожая гостей, зрители и общественность города преподнесли им цветы.